

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

法轮功不屈不挠反迫害 25 年 美国众议院全体通过 《法轮功保护法案》

2024年6月25日下午，美国国会众议院会以呼声表决（voice vote）的方式，全体通过《法轮功保护法案》（Falun Gong Protection Act, H.R.4132）。

该法案要求“中共必须立即停止迫害法轮功”，要求美国制止中共国家支持的活摘法轮功学员等良心犯器官的行为，并要求美国对中国境内参与和协助活摘器官的人员实施制裁。制裁方式包括财产冻结、禁止入境美国、经济及刑期系列处罚等。

《法轮功保护法案》由美国共和党联邦众议员斯科特·佩里（Scott Perry）发起。

佩里议员当天在院会发言中说，“这是一项迟到25年的立法。《法轮功保护法案》对那些参与或协助中共活摘器官的人实施制裁。本法指示国务卿确定中共对法轮功的迫害是否构成反人类罪或群体灭绝罪。”

法轮功是以“真、善、忍”为指导原则的佛家身心修炼功法，包括五套简单易学的功法动作，祛病健身效果神奇。中共官方统计数字显示，法轮功学员超过了共产党党员人数。1999年7月20日，中共下令对其发动灭绝性迫害，包括活摘器官。这场非法迫害持续25年至今。

佩里议员说，“活摘器官，这是一种大规模的谋杀……但是，它今天正在发生着。”

佩里引用由英国大律师、杰弗里·尼斯爵士主持的中国良心犯器官调查独立法庭的最终判决表示，“活摘器官多年来一直在中国各地大规模发生，法轮功学员一直是，并可能是活摘器官的主要来源。”

他还表示，中共活摘器官的行径进一步扩大，也延伸到其它良心犯身上。

美国民主党籍联邦众议员格雷格·斯坦顿（Greg Stanton）在院会发言中说，“通过支持 H.R. 4132，我们发出了一个明确的信息，即美国不会容忍这种令人震惊的侵犯人权行为。该法案确保那些明知故犯或协助活摘器官的人将受到制裁。”

美国共和党籍联邦众议员里奇·麦考密克（Rich McCormick）在发言中说，“众议院一直在对中共残忍的器官摘取行为发出警告。”2023年3月，美国国会众议院也通过了《2023年停止活摘器官法案》（Stop Forced Organ Harvesting Act of 2023），以惩罚活摘器官罪行。

麦考密克说，中国的宗教信仰囚犯“被要求接受其他囚犯不需要的身体检查，如血液检查、器官检查和超声波扫描，并将结果录入一个活体器官来源数据库。中共这些卑劣的迫害行为必须停止”。

美国共和党籍联邦众议员拉尔夫·诺曼（Ralph Norman）在接受英文唐人电视台采访时说，“《中共》活摘法轮功学员器官的问题，这是无法容忍的。”

“中共是我们的敌人，它是一个共产主义国家，且已渗透到了美国……中国人民是好的，但他们生活在一个压迫性的政权之下。我们不能让这种情况在美国发生。”

美国共和党籍联邦众议员罗尼·杰克逊（Ronny Jackson）向英文唐人表示，“我认为这《中共活摘器官》太可怕了，是野蛮的行径，没法用语言来描述。”

《法轮功保护法案》下一步将提交给美国参议院讨论，一旦通过，将交由美国总统签字，成为法律。



图为2019年7月18日，近二千名来自美东和美中的部分法轮功学员在华盛顿DC举行反迫害20周年活动时，在美国国会山庄前大炼功的场景。

以下是《法轮功保护法案》的全文翻译内容。

法案

本法旨在对中国境内的活摘器官行为实施制裁，以及其它目的。本法由美国国会参议院和众议院制定。

第一节：简称

本法案可称为《法轮功保护法案》。

第二节：国会的发现

(1) 法轮功是佛家传统的精神修炼方法，倡导“真、善、忍”的原则。这一修炼功法由李洪志先生于1992年在中国传出，旨在通过炼功、打坐和道德提升来改善身体、心理和精神健康。

(2) 在《中共》政府多年不断升级的骚扰之后，1999年7月20日，时任中共总书记的江泽民在全国范围内发动了一场旨在消灭法轮功的大规模迫害。自那时起，《中共》国已拘押了数十万法轮功学员。

(3) 美国国务院在2021年5月12日发布的《2020年国际宗教自由报告》的中国章节写道：“在《中共》政府1999年禁止法轮功之前，《中共》政府估计法轮功学员有7000万人。法轮功消息人士估计，仍有数千万人私下修炼法轮功，自由之家（注：自由之家是华府一家知名非营利机构）估计，法轮功学员有700万至2000万人。”

(4) 自由之家在《2021年世界自由报告》中的中国章节指出，“中共政权在2020年继续开展消灭法轮功精神团体的运动。近年来，数百名法轮功学员被判长期监禁，还有许多人被任意关押在各种‘法制教育’设施中。被监禁者通常会遭受酷刑，目的是强迫他们放弃信仰，有时甚至导致在拘留期间死亡。”

(5) 美国国际宗教自由委员会（USCIRF）在其2021年报告中，关于中国的主要调查结果指出：“据报导，2020年，数千名法轮功学员因信仰而受到骚扰和逮捕，有些人可能在监禁期间遭受虐待和酷刑而死亡。可靠的国际报告还表明，包括从法轮功学员身上摘取器官的行为可能仍在继续。”

(6) 中国共产党领导层对法轮功进行大规模、系统性、国家支持的迫害，明显侵犯了法轮功学员的基本人权，并可能构成群体灭绝罪。

(7) 对法轮功的镇压运动由中共中央各部门负责监督，包括所谓的“中央防范和处理邪教领导小

组”。2021年5月12日，该小组的前办公室主任（注：610办公室）余辉，被美国政府制裁。

(8) 该法案中提到的报告表明，《中共》国的器官移植系统不符合世界卫生组织《人体细胞、组织和器官移植指导原则》的大部分要求，因为据称器官主要来源于未经自愿同意的囚犯，器官被有偿交易，器官采购过程的透明度和可追溯性较低，而且中国共产党阻止对其移植系统进行独立或公正的检查、审查和核实。

(9) 2021年6月14日，联合国人权专家发表联合声明，对“针对少数群体的‘器官摘取’的报告表示极度震惊，这些少数民族包括在中国被监禁的法轮功学员、维吾尔族人、西藏人、穆斯林和基督徒”。

(10) 根据独立研究和官方统计数据，显然，许多在中国进行的器官移植不符合国际公认的伦理标准。

(11) 自由之家在其《2021年世界自由报告》中关于中国的章节中指出：“政府声称已经停止了死刑器官移植。然而，器官移植行业的规模和获取某些器官的速度远远超过了该国新兴的自愿捐赠系统所能达到的速度，国际社会越来越关注与这种做法有关的可能构成反人类的罪行。”

(12) 《BMC医学伦理学》杂志发表的一项关于2019年中《中共》国器官捐赠数据的法医统计分析，得出以下结论：“《中共》国明显系统地伪造全国器官捐赠数据，严重破坏了中国融入国际移植界的真诚努力。”

(13) 2019年，美国约有1.45亿名登记器官捐献者：19,257人捐献器官，进行了39,719次移植；实际捐献者与登记捐献者的比例约为0.00013。英国、加拿大和其它国家也观察到类似的比例。相比之下，《中共》国声称截至2019年初已拥有90多万名登记器官捐献者；来自《中共》国的数据也显示，2019年器官捐献者5,818人，进行了19,454次移植，实际捐献者与登记捐献者的比例为0.0057。虽然这一比较没有控制其它可能的变量，但《中共》国刚刚起步的器官捐献计划在2019年产生的器官捐献者是美国的44倍，这一事实值得国际社会关注。

(14) 可靠的证据表明，法轮功学员遭受大规模的活摘器官，并且成为这种野蛮行径的特定目标。

(15) 2007年1月，加拿大人权律师大卫·麦塔斯和前加拿大亚大事务国务卿大卫·乔高发表研究结果，证实《中共》国可能存在活摘法轮功学员器官的情况。他们还得出结论，当时没有证据表明中国

存在自愿捐献系统，尽管如此，《中共》国政府报告称，在1999年至2004年间，其器官移植基础设施急剧增加（增加了三倍），这与迫害法轮功的开始时间同步。

(16) 2016年，麦塔斯、乔高和调查记者伊森·葛特曼发表了一份详尽的报告，得出结论，自2000年以来，《中国》每年可能进行6万至10万例器官移植手术，而法轮功学员是中国移植器官的主要来源。

(17) 美国国会及行政当局中国委员会（CECC）在其2020年年度报告中引用了对《中共》国伪造器官捐赠数据表示担忧的报告，这使人们对中共声称已经停止强制器官摘取的说法产生了进一步的怀疑。

(18) 2020年3月1日，由终止中国器官移植滥用国际联盟（ETAC）委托，由相关法律、文化和医学专家组成，由杰弗里·尼斯爵士主持的“中国活摘良心犯器官的调查独立法庭”发布了最终判决，其中包括：

(A) 中国进行了大量的器官移植手术。法庭认为，2000年至2014年间，每年进行的器官移植手术数量在6万至9万例之间，这一数字是可信的。据报导，2017年符合条件的注册捐献者人数为5,146人，中间的差距，令人费解；

(B) “多年来，中国各地一直在大规模地活摘人体器官，法轮功学员是器官供应来源之一，而且很可能是主要来源”；

(C) “被拘押的法轮功学员被系统地血液检测和器官检查”，而其他囚犯则没有接受检测，这表明法轮功学员是被专门挑选或针对性地进行这些体检的；

(D) “……《中共》国及其领导人积极煽动对法轮功学员的迫害、监禁、谋杀、酷刑和羞辱，其唯一目的就是消灭法轮功修炼和信仰。”

(19) 国际非政府组织“反对强摘器官医生组织”（DAFOH）向联合国人权事务高级专员提交了一份请愿书，该请愿书在2012年至2018年期间收集了来自世界各地300多万人的签名，要求对一直未得到重视的中共活摘法轮功学员器官行径进行调查。

(20) 2016年6月，美国众议院通过了谴责《中共》国迫害法轮功的第五项决议——343-114号决议，“对持续可靠的报告表示关注，这些报告表明，《中共》国政府系统地活摘良心犯的器官，其中包括大量法轮功学员以及其它宗教和少数民族群体的成员的器官”，并呼吁停止对法轮功的“消灭”运动和活摘器官行径。（下接第二版）

精彩推荐



追查国际更新中共活摘器官群体灭绝罪证据 第二版



法轮大法引领我走向光明 第三版



是大法重塑了我的人生 第四版

中共的官场也能行善积德 第五版

“竞”的危害和“竞”的美好 第六版



灵山“无字之经”与通天河晒经石的启示 第七版



狭路相逢结良缘 浪漫故事背后的宽广仁厚胸怀 第八版